

司机醉驾“闯关”示意图



新京报制图/师春雷

醉奇瑞躲夜查 “刮伤”劳斯莱斯

一司机醉驾,逃避检查撞协管冲围挡,连伤一辆劳斯莱斯和一辆奔驰,两车维修费预计40万

本报讯 (记者刘洋郭超)前晚11时许,东四环与朝阳北路交叉路口东200米处,一辆奇瑞轿车躲避夜查,撞上两名协管员,“刮伤”一辆劳斯莱斯、追尾一辆奔驰后,才停下来。

昨日,记者从交管部门获悉,奇瑞司机孙某当晚醉酒驾驶,警方正在办理相关法律手续。被撞协管员皮外伤,在医院接受治疗。

先撞协管再撞豪车

事发前,交警在东四

环朝阳北路路口自西向东查酒驾。

目击者称,当晚大约11时许,一辆奇瑞轿车为躲避检查,突然猛踩油门准备“逃离”。奇瑞轿车先是撞上前方的协管员,随即顺势撞倒路边用来拦车的隔离墩和铁栅栏。失控的奇瑞轿车并未停止,超过一辆劳斯莱斯,直接顶到前方一辆奔驰车左后方,被弹回停止。奇瑞轿车撞击隔离墩和铁栅栏等,产生的碎片弹起将劳斯莱斯车刮伤。

事故导致奇瑞轿车车头右前方严重变形,奔驰车左后车镜被撞碎。劳斯莱斯左侧车门上有多道痕,局部已瘪下去。

“挂彩”两车损失40万

据介绍,当时奔驰车和劳斯莱斯车均接受完检查,要往右侧并线离开。而奔驰车主从左侧后视镜发现了奇瑞车想往前冲,还故意往右打轮躲闪,但还是被追尾。

记者了解到,被刮伤的

劳斯莱斯裸车加税款共花了510余万元。车主估计,全部修下来至少30万元。奔驰车主预计修理费用在10万元以上。

据目击者称,当时在事故现场,奇瑞车上的一名男子曾说,“我们赔,砸锅卖铁也赔!”嘴里有酒气。

“闯祸”奇瑞司机醉驾

昨天,记者从交管部门获悉,该案已从呼家楼交通大队移交到双桥大队,驾驶奇瑞轿车的孙某酒精测

试,每百毫升血液里的酒精含量是123.4mg,属于醉酒驾驶,目前,警方正在办理相关手续。

记者从警方获悉,被撞伤的协管员是皮外伤,目前在医院接受治疗。

据保险公司人士分析,若奇瑞车醉酒驾驶撞车则属全责,豪车保险公司不用赔付。而如果奇瑞车正常出险,投保的三者险额度为10万元,加上交强险,奇瑞车主一共可以从保险公司理赔10.2万元,其余费用则需车主自行承担。

链接

撞豪车赔偿多

2012年1月31日,温州市区,一辆广本轿车撞了价值1200万的劳斯莱斯幻影,虽然维修费最终定为35万元而非此前相传的200万元,但依然引起一片喧哗。

2012年2月14日,南京禄口国际机场,同样一辆价值1200万的劳斯莱斯幻影限量版轿车,被一辆价值七八万的东南菱悦轿车撞上,维修费约需80万元。

银行职员持刀划伤行长脖子

为继子安排接班未果,认为行长“有意刁难”;经鉴定患有精神疾病

本报讯 (记者朱燕通讯员窦娟)在某银行上班30多年的员工尹某,为给继子安排接班与现任行长产生积怨,用裁纸刀将行长杨某脖子划伤。

日前,尹某因故意伤害罪被带至通州法院受审。

老员工持刀威胁行长

52岁的尹某头发花白,受审时一直无法集中精神。据悉,经司法鉴定尹某有精神疾病,系限制刑事责任能力人。

指控称,2011年5月3日早8时许,尹某在工作单位——通州区某银行内,用随身携带的裁纸刀,威胁行长杨某,将对方的颈部划伤。随后,尹某用刀将自己割伤,后被民警抓获。法医鉴定,行长杨某系轻伤。

案发前,尹某一直在该行工作,已有30多年的工龄。尹某想内退后,让继子到单位工作,也算接自己的班,找到被害人杨某请求帮助。但经银行人事部门审核,尹某继子的学历不符合单位的招工条件,只给了一

个临时工的名额。

系“限制刑事责任能力”

尹某认为,杨某不给自己面子,有意刁难,就与杨某结下私怨。

“自己为单位卖命这么多年,一个正式工就换来个临时工,实在太欺负人。”尹某说,案发当天他想不通,就拿着刀冲进杨某的办公室。

开庭时,尹某的亲生女儿也来到法庭为其辩护。女儿追问父亲:“为什么和后妈离婚了,您还要为她儿子干这些冲动事?”尹某眼含泪水:“我也无奈,你就别问了,是爸爸对不起你。”

据尹某前妻证言称,因忍受不了尹某性格孤僻,遇事便发火,常年喝得酩酊大醉等问题才与其协议离婚的。后经诊断,尹某患有“酒依赖综合征”,器质性精神障碍,在实施违法行为时辨认与控制能力削弱,评定为限制刑事责任能力。

1998年,密云人王女士和李先生自由恋爱结婚。



轿车自燃消防救援

2月24日晚6时许,地铁5号线立水桥站附近,一辆由南向北行驶的捷达白轿车突然发生自燃,消防员到达现场将其扑灭,所幸没有人员伤亡。南山摄

嫌妻文化低离婚 法庭挨老母耳光

76岁婆婆陪儿媳一起应诉,一巴掌打醒儿子,儿子撤回起诉

本报讯 (记者陈博)嫌弃妻子文化程度低,丈夫起诉妻子要求离婚。

近日,密云法院开庭审理此案,76岁的婆婆陪儿媳一起应诉。庭审中,情绪激动的老太太一记耳光,打醒想离婚的儿子,儿子最终撤诉。

1998年,密云人王女士和李先生自由恋爱结婚。

婚后跟婆婆住在一起,王女士和婆婆感情一直很好。2001年,夫妻俩的女儿出生。2011年开始,王女士发现李先生经常晚上不回家,对女儿的学习生活不管不问,王女士怀疑丈夫有了外遇。2011年年底,她却接到了丈夫起诉要离婚的传票。

密云法院法官康东菊

介绍,此案开庭时,王女士搀扶着婆婆孙老太到法院开庭。法庭上,李先生诉称,尽管妻子对自己很好,但文化程度太低,仅仅是小学水平,而自己是中专毕业,两人没有共同语言要求离婚。坚决不同意离婚的王女士称,两人感情很好,即使丈夫有外遇,自己也能

暂时容忍,相信丈夫一定会回心转意。

此案休庭时,在法庭外等候的孙老太看见儿媳泣不成声,一巴掌打在了儿子脸上。随后,通过法官和孙老太的耐心劝说,李先生看到妻子的宽容,承认错误,承诺会和妻子好好过日子,最终向法院撤回起诉。